

上海集装箱 简讯

2024年第 001 期

上海市交通运输行业协会集装箱分会编

2024年1月10日

厦门市集装箱运输协会一行来沪考察交流

1月9日上午，厦门市集装箱运输协会与厦门港口管理局及相关企业等一行来沪调研并与分会进行座谈交流。分会丁道康会长和常务副会长张士和、杨志雄、副会长兼秘书长赵勇及分会特邀的上海港口行业协会常务副会长沈伟峰等参加了座谈交流。

赵勇介绍了近年来本市集装箱行业发展及分会服务会员单位、诚信考评工作、堆场企业备案、新能源重卡推广等方面情况；沈伟峰介绍了促进本市港口高质量发展，切实提升上海口岸营商环境的推进情况。他们还介绍了本市设立由相关政府管理部门、企业、行业协会等组成的港口联系会议机制，搭建多边协作沟通功能性平台，加强港口运营单位、船公司、政府部门、企业、货主等沟通协同，收集企业等利益相关方的意见和诉求，推动港口贸易基础设施和信息化系统不断完善，贸易流程不断优化，协调推动行业及各业态的堵点、痛点问题解决等方面的情况。厦门港口管理局二级调研员洪曙光及港务控股集团、集装箱码头集团、港务运输公司、电子口岸公司及集装箱运输协会等相关领导也介绍了厦门市港口运作、集装箱（道路运输/堆场）行业发展等情况。

双方就智慧港口建设、平台搭建模式、港口TOS、EDI系统及一站式网厅运维等如何促进港口平安、绿色环保、便捷服务、提高效率等高质量发展方面进行了较深入地探讨和交流，双方都表示港口城市及行业协会之家经常走动交流对扩大自己视野、拓展工作思路、取长补短互补等都很有益处。

附：座谈交流现场照片





